Postup Znovych praci - Jihomoravsky kraj - k 2. 8. 2011

PSenice ozima PSenice jarni JeCmen ozimy Je¢men jarni
Ik s N 8 |celkem| = x &8 |Jcelkem| @ x & | celkem s X o
cefkem g celkem | 2 > ke o [celkem| 2 > ke o |celkem| 2 > ke o |celkem| 2 | =
Okres ke sklizni S Q 2 . .| S ] S - S Q 3 - S Q 3
ha N t N 2 sklizni N t N 2 sklizni N t N 2 sklizni N t N 2
5 = g ha % = g ha = = g ha 5 - Y
Blansko
8 400 100 520 1,2| 5,20 540 0 0 0| 0,00 600| 560 2 856 93| 5,101 3650 100 480 0,3(4,80
Brno 21954 5622 33338 26 5,93] 1930 215 1032 111 4,80] 1367 917 4 759 67| 5,19] 5598| 1260 7 270 23| 5,77
Breclav 17 300 8 996 47 679 52| 5,30 400 0 0 0{ 0,00 990 990 4752 100] 4,80 3400 1768 7 249 52] 4,10
Hodonin
15416 5396 31297 35| 5,80 789 0 0 0| 0,00 462 462 2633 100] 5,70} 4153 1038 4 879 25| 4,70
Vyskov 13 384 519 3 840 41 7,40 210 0 0 0| 0,00 795 549 3321 69| 6,05] 9785| 3160 20761 32| 6,57
Znojmo 35970| 11785 64 464 33 5,47] 2011 175 998 8,7/ 5,70 1172 986 3688 84 3,74] 10302 2 455 10 704 24| 4,36
CELKEM | 112 424| 32418| 181218 28,8] 5,59] 5880 390, 2028 6,6 5,20 5386| 4464 21964| 82,9 4,92 36888 9781 51 254| 26,5| 5,24
sklizeno 28,84% 6,63% 82,88% 26,52%
Zito Oves Tritikale Repka
celkem s X 8 |celkem| = N 8 |Jcelkem| @ x @ | celkem Ju X i
| e |celkem| 2 = ke o |celkem| 2 = ke o |[celkem| 2 | = ke o |[celkem| 2 [ =
Okres |ke sklizni S o P4 . .| 5 ) F3 .. S ) b4 - S Q 3
ha N t N 2 sklizni N t N 2 sklizni N t N 2 sklizni N t N 2
~ 3 2> ~ ~ 2> ~ 7 > = X 2>
] 7 5 ha ] > S ha ] > S ha 3 % S
Blansko 420 0 0 0 0,00| 410 0 0| 0,00 280 0 0 0] 0,000 2650, 1700 5270 64| 3,10
Brno 690 0 0 0 0,00I 420 0 0 0] 0,00 603 0 0 0] 0,00 7203| 4556 14 670 63| 3,22
Breclav 100 0 0 0 0,00I 60 0 0 0| 0,00 200 0 0 0] 0,001 4200, 3864 12 365 92| 3,20
Hodonin 398 0 of o oo00] 286 o 0 ol 0,000 470 0 0 ol 0,000 5755 5467 17494 95| 3,20
Vyskov 77 0 0 0 0,00I 79 3 13 41 4,20 8 0 0 0] 0,00 5316] 3976 13717 75] 3,45
Znojmo 76 0 0 0 0,00I 277 0 0 0,00 112 0 0 0] 0,000 100671 5329 15188 53] 2,85
CELKEM 1761 0 o| o0 o000 1532 3 13| 0,2| 0,00] 1673 0 of 0,0 0,00 35191] 24892 78161| 70,7] 3,14
sklizeno 0,00% 0,20% 0,00% 70,73%




